

疯狂偷窃,三小区几十户人家接连遭殃 300保安轮流蹲守 逮住夜间独行大盗

小区第一天被盗后,第二天继续遭到小偷光顾。不仅如此,附近其他两小区也相继遭殃。短时间内,江宁东山派出所陆续接到30多起入室盗窃报案。民警展开调查后,发现线索十分有限,只有现场的几个男子脚印。警方就此顺藤摸瓜,吃惊地发现,小偷只有一个人——一名贵州男子。近日,这名男子伺机再次作案时被当场抓获。

小区连续两天失窃

今年3月份的一天清晨,江宁区竹山路附近某小区2号楼内,十几户居民陆续起床。居民陈先生家住4楼,他刚到阳台伸个懒腰,却惊讶地发现阳台窗子被人拉开了,大理石地面上留下几个明显的鞋印,一直顺延到客厅。陈先生不禁倒吸一口凉

气:“每晚我都会把窗户关好的啊,晚上肯定有人进屋了!”

陈先生赶紧检查屋内财物,除了钱和几件首饰,其他贵重的电器都还在。他立即报了警,然而令他没想到的是,出门上班时,他发现很多邻居都在议论纷纷。原来,一夜之间,整栋楼内十几户人家都遭到小偷“毒手”。

接警后,东山派出所民警迅速赶到现场勘察,并调出监控录像,走访附近居民。一位凌晨回家的目击者称,曾在3点左右的时候看到一名陌生男子在小区中晃悠,形迹可疑。可惜天色比较黑,目击者并未看清男子的脸。“当时我喊了一声,那个男的答应了一句,听口音应该是外地人。”

心惊胆战地过了一天,2号楼的居民们当晚均小心翼

翼地关好门窗。可是第二天一早,又有十几户居民家中被盗!小偷实在太猖狂!

派出300名保安蹲守

接警后,东山派出所民警也感到十分惊讶。按照以往的经验,小偷一般不会回头再偷同一地点。难道如此巧合,另有一伙人也把该小区2号楼当做“目标”?警方到现场继续勘察,意外地发现,第二天小偷的作案手法与第一天惊人的相似。而现场留下的脚印,是同一个人的。

案情有了进展,但无法确认嫌疑人身份。接下来的一段时间,警方又陆续接到类似警情。在此小区附近的另外两个小区也发生攀爬盗窃案件。东山派出所立即组织警力,派出约300名保安轮流到周边各小区、金店、银行蹲守。

同时,警方到商场内搜集大批鞋子底纹,与现场鞋印进行比对,最终确认了嫌疑人所穿的鞋子。4月中旬一个雨夜,大雨哗啦啦下个不停。凌晨时分,一名老保安带着两名新保安在竹山路附近一小区院墙下蹲守。突然,稀里哗啦一阵声响,只见一名男子身手敏捷地翻墙而过。老保安立即警觉起来,仔细端详,此人鞋子、身高等特征均与嫌疑人符合,立即带人上前将男子擒获,带回派出所。

经审讯,今年38岁的嫌疑人齐某是贵州德江县人,于今年3月初流窜至宁。3月以来,竹山路附近3个小区入室盗窃案均是他一人所为。齐某共窃得财物价值8万余元。目前,他已被警方刑事拘留。

通讯员 江景轩
快报记者 李彦

一前一后,警民夹击 两声怒吼吓瘫狂奔小偷

快报讯(记者 常毅)“抓小偷!”“抓小偷!”大街上突然响起两声怒吼。一个正在狂奔的男子怔了一下,他朝前看去,一个30多岁的男子正骑着助力车朝他冲来,再一回头,一位交警骑着摩托车从后面追来。再朝周围看去,十几个市民围了过来。男子顿时泄了气,一屁股坐到地上,再也跑不动了。

昨天下午两点,这一幕发生在鼓楼区汉口西路。骑助力车追小偷的是市民潘先生,“我当时正在上海路菜市场门口,看到马路对面有两个女的在拼命地跑,一个30多岁,一

个50多岁。”潘先生感觉有点不对劲,发动助力车来到两个女子面前。一问才知道,刚刚两人在上海路附近时,一名40多岁的男子将年长女士挎包里的钱包偷了。两人发现后就追,但很快被身强力壮的小偷甩得远远的。

“你们这样哪能追上?快,上我的车!”潘先生载上失主,油门一轰向西跑去。到向阳卫生院门前时,后座上的失主突然喊起来,“就是他,就是他,那个穿T恤的!”顺着失主手指的方向,潘先生看到一个男子正在狂奔。正在潘先生想着怎么抓小偷时,一名交

警出现在眼前。这位交警五大队的交警正在路边执勤,潘先生骑车来到交警身边,低声说:“刚才跑过去的这个人是我小偷,我赶到前面去,你在后面,把他截住!”说完,潘先生加速离去,快速超过小偷前方,交警则骑着摩托车从后面追来。在宁海路“沙莉文”门前,两人一前一后接近了小偷,突然两声怒吼,把小偷吓得一哆嗦,于是本文开头的一幕出现了。

此时,一群市民也围了过来,眼见逃跑无门,小偷干脆赖地上不肯起来了。“起来,起来,跟我们去派出所。”

潘先生和交警抓住小偷,可对方怎么都不起来,拖都拖不动。最终,一位市民跑到附近的宁海路派出所,喊来民警,才将小偷带到派出所。

(武小姐爆料奖60元)



本周正值“爱鸟周”,昨日,南京理工大学幼儿园中班中开展爱鸟护鸟专题亲子活动,他们走出教室,来到树林,寓教于乐,讲授鸟类知识。
通讯员 辛文 摄

花2000元能娶空姐回家? 原来就是一场“秀”

快报讯(记者 马晶晶)“还是单身吗?想与空姐做朋友的话,请联系我们吧!”昨天中午11点半,一名男子举着海报出现在新街口正洪广场,自称为他当空姐的表妹征婚。

记者随后见到了这名男子,他旁边的三幅海报十分抢眼,第一幅海报内容是招亲,“你的机会来了,我愿意与您交往,希望您能与我携手漫步未来。”第二幅和第三幅的内容却是一家企业的宣传文字和图片,找不到跟招亲相关的字眼。

“我姓李,空姐是我表妹,25岁,上海人,是国际航空公司的,飞美国航线的。”男子自我介绍说。

“要求应征者什么条件?”记者又问。“月收入七八千元,有房有车。”李某回答得很简单。不过,他又附加了一个条件,“得交2000元,交了钱才能安排跟我表妹见面。如果谈不

妥,钱不退。不过可以再安排跟其他空姐见面。”

“表妹有七八个同事呢,都想在南京找。”李某越说越起劲,“我老婆就是空姐,我堂嫂也是。”记者要求看一下李某的身份证,他称在他堂兄那里。记者又问另外两幅海报是怎么回事,对方称企业是他婶婶的,顺便宣传一下。

记者拨通了新街口步行街管委会的电话,值班人员称马上就到。就在此时,李某的“堂兄”到了。“他才初中毕业,什么都不懂,你们问我吧。”“堂兄”解围说,“他有个表妹当空姐,飞的是国内航班,想找男友,不过不收费。这家企业也委托我做宣传,所以我就弄到一起了,是作秀。”不过,这位“堂兄”坚决不肯说出“空姐”的具体情况。此时,管委会工作人员到了,“堂兄”转身就跑,李某也赶紧收拾摊子,一溜烟走了。

每天送出数百件大礼,奖品拿到你手软

现代快报五一车展明日开展

明天是五一长假的第一天,快报五一车展也将在明天正式拉开帷幕。从昨天起,参展商们已经开始积极布展。五十多款车型今天都将运抵中央路上的南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆),等待明天和南京的市民朋友们见面。

交通路线:您可以乘坐公交1路、8路、15路、22路、25路、28路、30路、33路、35路、38路、56路、74路、游1到玄武湖公园下车;您还可以乘坐地铁1号线至玄武门站。

快报历届五一车展都十分注重和观众的互动,今年也不例外。除了欣赏靓丽的新车外,观众朋友还可以参加五一车展的三大主题活动,赢取丰厚的奖品。

精彩一:“长安悦翔杯”汽车生活数码摄影大赛

只要您有一部数码相机就可在车展现场抓拍、摆拍,让镜头尽情展示您眼中最炫的汽车生活,经评选产生的优秀摄影作品将刊登在现代快报5月6日的汽车周刊上。截止日期:5月4日。

奖项设置:一等奖1名,奖金1000元。二等奖2名,奖金各600元。三等奖3名,奖金各300

元。入围奖8名,奖品为20G移动硬盘一个。

参赛办法:您可直接将参赛作品送至:南京市洪武北路55号置地广场1810室《现代快报》汽车部(邮编:210005);您还可以直接将作品发送至快报汽车周刊邮箱:xcdkb51@sina.com。请一定注明联系方式,以便及时联络。

精彩二:“江苏天泓杯”南京市民喜爱的家庭用车评比

您对哪一款家轿情有独钟?您认为哪款车型堪称家轿之王?就请您现场为它投出宝贵的一票,评选“南京市民喜爱的家庭用车”,车型不限(凡参与“五一汽车展销会展示”的车型均可参评)。奖项设置:抽取参与奖20名,奖品为20G移动硬盘一个。

参赛办法:填写门票背面的表格,交至车展现场总服务台或入口处工作台面即可。

精彩三:“宝铁龙车业杯”南京市优秀4S店评选

本届展会隆重打造“南京市优秀4S店评选”,快报将联合南京市汽车行业协会以及消费者协会和车友大评审团,对南京的4S店进行逐项评比,树立一批优

秀品牌4S店形象,推动南京乃至江苏汽车行业健康、稳健的发展,起到标杆带动作用。读者、网友投票,经行业协会、消协以及车友大评审团评选,最终评选出优秀4S店,我们还将从投票者中抽取若干奖项,奉上精美奖品。

奖项设置:抽取参与奖20名,奖品为20G移动硬盘一个。参赛办法:认真填写门票背面的表格,交至车展现场总服务台或入口处工作台面即可。

赏车、订车均有机会赢取幸运大奖

今年快报特意为观众朋友们准备了清凉的消暑饮品,观众持门票可免费领取天喔茶庄饮品或白云山凉茶系列草本饮料一瓶,数量有限,送完即止。

只要认真填写门票背面的选票,并投入现场的投票评选箱,您就有机会赢得快报送出的赏车礼:20G移动硬盘一个,每天10名。

此外,今年各大参展商均给出了优厚的促销政策,多家汽车4S店的总经理还将现场售车,优惠多多。而且只要您现场订车,就可获得订车礼品,并有机会抽取每日3名千元现金奖。
张颖

IT厂商、中国电信鼎力支持 亿万特惠、百万好礼大规模促销

宏图三胞电脑、数码 “五一”全城乐购总动员

为备战五一黄金假期,宏图三胞目前数亿元特惠、直供产品已全面开卖。

IT、数码“五一”价格盆地引爆促销潮

宏图三胞将在五一期间全面下拉IT数码产品价格,最高降幅达35%。

其中大批两、三千元左右的超便携上网本非常抢眼,如4G优盘仅售19元,联想IdeaPad S9已经跌破2500元。而ThinkPad一款双核独立笔记本,仅售6299元,还送价值1288元的大礼。尼康

D60、佳能EOS 450D单反套机再次下调300元,还加送4G存储卡、相机包、三脚架。中国电信天翼3G无线宽带全年1200元宽带资费用+500元3G上网卡+360元1200分钟语音话费+1个月免费使用仅售1200元再赠送150元礼品!

厂家、电信、银行全面互动 礼品赠送再创新高

五一期间到宏图三胞买笔记本满3999元送888元大礼,部分机型送电信3G全年无线宽带,台式电脑满3000

送688元大礼,另送天翼手机一部。另外包括笔记本、台式机、手机数码等20名的顾客还有多种大礼相送。学生、乡镇用户到宏图三胞购买电脑、数码产品,还有电影票、5升大豆油、“中国首次太空漫步航天(南京)展”门票等礼品。

同时,宏图三胞已经与中行、建行、招行、农行、工行、南京银行等多家银行开展合作,全场IT数码产品均可办理分期付款业务。银行还有赠送积分、精美礼品等多项互动活动。

南京商厦一至二楼全新形象闪耀揭幕

历时一百余天的紧张施工,扩建后的南京商厦新大楼已初具雏形。据悉,工程全部完工后,南京商厦营业面积将扩大近万平方米,3.6米宽、气派的主通道,人性化的灯带布局,极具流行风格、气度非凡的沿街橱窗……无不彰显着全新南京商厦的时尚品味。

据介绍,商场的一楼百货精品馆、二楼女人街五一率先亮相,一楼汇集了男女皮鞋、箱包皮具、化妆品、黄金珠宝、名表玉器、手机、家用电器、进口食品、名烟名酒等门类的商品,新引进了接吻猫、DHC、露得清、ESPRIT、ELLE

等深受欢迎的流行品牌。二楼则是为女性会员精心打造的“女人街”,扩大了职业女装、精品女装、青春女装、少女女装等门类经营场地。拥有ONLY、VEROMODA、E-LAND、艾格、ES、堡狮龙STYLE、衣本色、阿玛诗、玖姿、蕾朵、海兰丝、HONEY ME、非尚等时尚品牌。

南京商厦5月1日起推出首届红酒节,精选了来自法国、美国、澳洲、南非、阿根廷等红酒主产区的名酒,独家限量发售来自法国·庞马洛的售价为32770元的干红葡萄酒。红酒节期间凭VIP卡购

红酒加送5倍积分,积满200分送价值20元礼品,满300分送价值30元礼品,以此类推。镇馆之宝——价值13.8万元的3000ml装陈酿五粮液也会在五一节首度现身,据悉,南京市场仅有三瓶。

日本化妆品知名品牌DHC·南京商厦店五一精彩亮相,5.1至5.3深层卸妆油(200ML)仅售138元。购物就送嫩白粉底霜试用装3包,满300元送价值54元赠品,满600元送价值183元赠品,并有多款主打星系列化妆品劲爆酬宾。

韩智

五一购物就去博桥百货

博桥百货继4月份推出大型开业促销活动,在五一期间将继续重磅出击,小长假三天每天都有精彩纷呈的节目炫酷登场,对于已经逐渐习惯了假日消费的购物族来说,绝对是个购物的好机会。

据博桥百货负责人介绍,本次五一促销活动将持续5月1日到5月3日三天。在5月1日下午2:00-4:00PM1024电台著名节目主持人小聪、薛子将邀你一起参加“欢乐博桥行”的大型活动,在这两个小

时里幽默诙谐的大聪、薛子将与你一起狂欢过五一,喜欢他们的你千万不要错过喔。5月2日上午9:00-11:00著名电视节目主持人和你“不见不散”,同大家一起韶韶。在小长假最后一天,博桥百货同样准备了精彩现场秀的节目,在轻松的歌舞节目中让购物变成真正的享受。

笔者同时获悉,为了让现场气氛更活跃,让所有来现场的市民都能记住这个难忘的五一节,博桥百货还为广大市民

准备了现场抽奖的环节,每天都有丰厚大奖送出。只需当日累计消费满100元的顾客,凭单据都可以参加抽奖,100%中奖,可以轻松松就把液晶电视、冰箱、电磁炉等奖品抱回家,抽不到大奖的你千万别灰心,博桥百货也为你精心准备了精彩的小礼品!

省钱过日子,其实一点都不难,五一期间去博桥百货购物就是一个非常明智的选择,博桥百货将优惠和便利都带给你,心动还不赶快行动!